
  



 

 
شود.  یاستفاده م  وجهبار در هر    کی  6تا    1است که شش وجه دارد و از اعداد    یمکعب  استاندارد  تاس

استاندارد   تاس  رودر  اعداد  بار    است.   7  برابر   تاس  روروبه  هایوجه   یمجموع  هر  با  زیر،  شکل  در 
 گیرد. بر روی یک خانه از مسیر حرکت قرار می غلطیدن، تاس 

 

 

 

 

 

  

 با توجه به این اطلاعات، به سؤالات این ایستگاه پاسخ دهید. 

 ؟دهدوجه بالایی تاس چه عددی را نشان می  ،رسدی م A خانهتاس به  یوقت -1

1) 1                                2)  2                                3) 3                           4) 5   

 

  های زیرحالت  از  کیکدام    تصویر تاس به شکل  ،برسد  Cترین مسیر به خانه  از کوتاهتاس    یوقت  -2
 خواهد بود؟

1)                                     2)                                  3)                            4 )       

 

 

  غلطیدن که در هر بار  یاعداد  مجموع  .غلطیده شود B خانه به    ریمس  نیتر تاس از کوتاه  می خواهیم -3
 (شود.نیز حساب می  Bعدد خانه ) چقدر است؟  شود،ظاهر می آن   وجه بالایی یتاس رو

1) 40                               2) 42                            3) 44                            4) 46   

 

 مسیر تاس :  1 ستگاهیا
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حداقل    باید هر خانه قرمزشطرنجی  های  در کل خانه است که در آن    فکری  یباز  کیهای رنگی  ه یهمسا

 اشته باشد. دو خانه همسایه یکدیگر هستند، اگر یک ضلع مشترک داشته باشند.  د ی آبهمسایه  کی

 آن است.  عدو قوا  یباز نیمربوط به ا  ستگاهیااین الات ؤس یتمام

های ه ی همسا یباز  واعدطبق ق اند.قرمز رنگ شده جدول شطرنجی ها در جدول زیر، برخی از خانه  -4
 ؟ رنگ کنیم یآبسفید را باید ، حداقل چند خانه رنگی

1) 5  

2) 6   

3) 7  

4) 8  
 

های  ه یهمسا  ی باز  واعد طبق ق  اند. ها جدول شطرنجی قرمز رنگ شده در جدول زیر، برخی از خانه   -5
 ؟ رنگ کنیم یآبسفید را باید ، حداقل چند خانه رنگی

1) 4  

2) 5  

3) 6  

4) 7  
 

های ه یهمسا  یباز  واعدطبق ق  اند.ها جدول شطرنجی قرمز رنگ شده در جدول زیر، برخی از خانه   -6
 ؟ رنگ کنیم یآبسفید را باید ، حداقل چند خانه رنگی

1) 8    

2) 7 

3) 6  

4) 5 

 رنگی یهاه ی: همسا 2  ستگاهیا
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  هفتمها، مجموع اعداد نوشته شده در ردیف ضلعی با توجه به الگوی موجود در بین اعداد شش  -19
 برابر کدام گزینه است؟ 

1) 48  

2) 54  

3) 63  

4) 64 

 

 

 ، یبعد دیاست و هر عدد جد 1و  1است که دو جمله اول آن  یاز اعداد یدنباله ا یبوناچی دنباله ف -20
 تواند باشد؟ میدنباله    ن یا  جمله   ن یچهاردهم  ر یز   هایگزینه از    ک ی  کدام  است.   ی حاصل جمع دو عدد قبل

 , , , , , ....1 1 2 3 5 

1) 89                        2 ) 144                        3) 233                             4) 377 

 

 

 گیرد؟ با توجه به الگوی موجود در بین اعداد داده شده، به جای علامت سؤال کدام گزینه قرار می  -21

1)  2 

2) 3  

3) 5  

4) 8 

 

 

 

 الگوها : 7  ستگاهیا
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ین  ی هرم به پا  یاز بالا  خواهیم، می متصل به هم  یهاره یدا  قیبا حرکت از طر مطابق شکل زیر،    -22

  ریمس  یوقت توجه به روش این بازی، ا. ببار استفاده شود کی  دیبا  ری. هر عدد در طول مسبرسیم هرم
 ؟ یمرسی م یبه چه عدد  انتهادر طی شود،  نییاز بالا به پا

1) 2                         2) 3     

3) 4                       4) 5 

 

 

 

 

 

های نویسیم که تساوی های خالی جدول زیر، طوری می را یک بار در خانه  9تا    1هر کدام از اعداد    -23
برقرار شود. با توجه به شرایط این بازی، در خانه وسط به  و سه ستون  سطر    سهنشان داده شده در  

 گیرد؟ جای علامت سؤال کدام گزینه قرار می 

1) 1  

2) 3  

3) 4  

4) 5 
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 فکری ریاضی  یها ی: باز8  ستگاهیا
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 ای ناحیه بار در هر سطر، هر ستون و در هر  ک ی دی با  6تا  1اعداد از  ی ، تمامی زیرسودوکو یدر باز -24
جدول،    تکمیلپس از    . با توجه به این اطلاعات، استفاده شودکه با خطوط ضخیم مشخص شده است،  

 گیرد؟جای علامت سؤال قرار می ه  ب یچه عدد

1) 1 

2) 2   

3) 3  

4) 6 

 

 

 
 

  نوشت.   توانمی   بار در هر سطر و هر ستون   کیرا فقط    5تا    1اعداد    در جدول زیر، هر کدام از  -25
یا  م با خطوط    هاییناحیه داخل    یهااعداد قرار داده شده در مربع  اختلافجموع، ضرب، تقسیم  که 

با توجه به این    شود.ی اند با عدد و علامت در گوشه سمت چپ بالا نشان داده ماز هم جدا شده   میضخ
چقدر    د،نشونوشته می   ،اندمشخص شده  ؤالکه با علامت س  ییهاکه در مربع   مجموع اعدادی  اطلاعات،

 ( است.  9بالایی گوشه سمت راست، برابر    هایراهنمایی: به عنوان مثال، مجموع سه عدد خانه   )  است؟

1) 8  

2) 9 

3) 10   

4) 11 

 

 

 

 

 های فکری لذت ببریم! از حل بازی
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